



小夫妻地铁内喝饮料被开警告单

南京地铁:去年就出台规定车厢禁止饮食,但喝水是否处罚根据现场情况界定

去年7月1日,《南京轨道交通管理条例》(以下简称《条例》)正式实施,新条例增加了禁止在列车内饮食等规定。不过,近日,一条关于一对夫妻在南京地铁车厢内喝饮料被处罚的消息在微信上引发讨论。

南京地铁“禁饮”再次引发讨论

在南京地铁1号线上,有一对年轻夫妻坐在座位上,正在津津有味地喝着饮料。此时,巡查的南京市地铁交通设施保护办公室(以下简称地保办)执法人员,正好走到这对夫妻身边。地铁车厢内禁止饮食,执法人员现场向他们开出了一张警告的罚单。这对夫妻也非常配合,在执法人员的帮助下学习了《南京轨道交通管理条例》上的相关内容。之后,南京市公安局地铁分局政工办副主任施大江将这条消息发上微博,并提醒乘客:地铁内不仅“禁食”,而且还“禁饮”。

不过,这件事情却引起网友的讨论。“地铁上‘禁饮’,难道连口水都不能喝吗?”不少网友觉得,地铁车厢吃东西有异味,“禁食”可以理解,但是“禁饮”就有些说不通了。“地铁线路很长,有时候在地铁上一坐就是半个多小时,口渴了怎么办?”

记者了解到,其实去年7月份《条例》实施时,关于地铁车厢内是否允许喝水,就曾发生过争议。当时地保办的相关执法人员表示,车厢内禁止饮食是包括喝水的,他建议市民下车以后再喝水,如果是身体不适吃药喝水或者婴儿喝水,会酌情处理。

去年南京地铁开始“禁食”的时候,曾引发争议。“如果水洒在地上,有老人经过滑倒怎么办?”“如果中途有饮料洒在地面上,黏黏糊糊的,不仅弄脏地面卫生,还会影响到其他乘客正常通行。”

喝水是否被罚,要根据现场情况界定

去年7月份《条例》开始实施时,地保办的相关执法人员曾解

释说,“立法的本意是不影响运营秩序,而不是罚款。”根据新条例,在地铁车厢内饮食可被处以警告或者20元以上100元以下罚款。他表示,执法人员会在现场处理时根据实际情况来定,在执法人员提醒后及时停止行为的,警告就足够了;而如果今天被发现在地铁吃东西,警告后明天又吃,这种情况就会被处以20元以上100元以下的罚款,屡教不改的将会按处罚上限最高100元进行处罚。

当被问及地铁车厢内喝水问题时,这位执法人员称,车厢内禁止饮食包括喝水。他建议市民下车以后再喝水,如果是身体不适吃药喝水或者婴儿喝水,会酌情处理。

他强调,并不是说喝了口水就要处罚,这要根据现场情况来界定,“如果泼洒出来对他人造成影响,或者造成设施设备损坏的话,被人投诉,那么依法还是要处罚的。”

前天下午,南京地铁相关工作人员也向记者表示,如果乘客因为身体不适,喝了一两口自带的白开水或者矿泉水是可以的。

据《现代快报》

国庆长假去哪儿?

南苑花博园百合争艳邀你来!

中秋前夕,在东钱湖畔南苑花博园,20余种珍稀百合开始登场,150多万株百合争相怒放、飘香,规模前所未有!

漫步在园中,蝴蝶翩跹。随处可见一群群的游客,大家争相与花合影留念,发到微信的朋友圈,分享快乐。除了赏花外,园区还提供环湖骑行、休闲品茗、竹林探险、艺术品鉴赏等活动,让你在山湖花间闲庭信步,在静谧山水间,尽情放松。

据悉,在花展期间还特别推出98元/人的豪华自助餐,若与价值50元的景区门票一起购买,仅需118元。另据园区人员介绍,本季观花期从9月下旬一直持续到10月,你不妨全家动员来这里看花头吧!

请微信搜索“ny_hby”,关注“宁波南苑花博园度假酒店”官方微信,并分享活动至朋友圈,截图发给官微,即可免费获得价值50元的花展门票一张(送完为止)!

“十一”去达蓬山泡温泉

天气一转凉,各个温泉景区就开始热闹起来。从10月1日起,对于宁波市民来说,就可以在家门口地享受到温泉带来的这份惬意——位于慈溪达蓬山旅游度假区内的温泉园区开汤迎客啦!10月1日至7日,关注“达蓬山旅游度假区”官方微信,即可享受128元的特惠价(原价228元),限每天前200位。

达蓬山大酒店坐落于风光旖旎的达蓬山下,依山傍水,拥有众多的自然风光资源和丰富的地下温泉资源。根据地形勘探,达蓬山地处多条地质断裂带的中部,地热、水热活动强烈,蕴藏量大,水温适中,水质清澈,可直接达到饮用水水平,且富含30多种微量元素,极具养生休闲价值。达蓬山温泉的建筑独特,采用中国古典

园林制式,在有限的空间内将形状不一的泡池融入自然美景,精巧别致,玲珑秀雅,并利用密蔽花树作为掩隔,阡陌巧借,廊径通幽,营造出了深邃融洽、隐而不喧的“秘汤”温泉池群。

全园设儿童互动池、涌泉池、按摩池、鱼疗池、长生不老池、牛奶池等二十二个露天泡池,另设250平方综合休闲区,设置生态茶室、养生SPA、影音空间等休闲娱乐项目。

另悉,温泉园区还有明清式老宅私墅及退台式依山木屋,客房面积在40平方-150平方不等,且带有独立庭院。同时还配有中式餐厅楠轩和全日制餐厅香樟阁,前者主打中式食疗养生菜,后者提供24小时中西餐服务。

· 国家AAAA级旅游区 · 中国道教之第九洞天 · 中国红色旅游十大景区 · 中国最佳山村旅游胜地之一

丹山赤水风景区
Danzhanchishui Scenic Reservoir

金秋十月“醉”美柿林

活动时间: 金秋十月

2015第十三届四明山丹山赤水柿子节

寻四明秋色/游柿林古村/登道观祈福/品高山土菜/尝丰收果实

各大旅行社均可报名

地址: 宁波市余姚大岚镇柿林村 景区热线: 0574-62332222 营销热线: 0574-87786171 网址: www.dscs.cn

自驾游线路: 杭甬高速 ~ 余姚出口 ~ 谭家岭西路 ~ 梁弄古镇 ~ 大岚柿林村

HarborLand 凤凰山海港乐园

聚爱迎国庆 萌宠乐天下

活动时间: 2015年9月26日-10月7日

团聚—花好月圆时

参与官方微信报名三代同堂、五代同堂“福寿多”活动,可免费2位长辈和1位年幼者门票,专业摄影师为你留下全家福的幸福时刻,被框后诚挚奉上。(限中秋节日期间)

国庆—举国欢腾日

1、8:30-9:00入园的游客可在大门外获得免费面部彩绘;
2、将精彩游玩图片发至微博@凤凰山海港乐园及3个好友,参与“我在凤凰山,祝祖国母亲生日快乐”的活动与游客互动(需配图),活动结束后即有机会赢得凤凰山海港乐园半价门票。(限国庆节期间)

快乐—萌宠嘉年华

羊驼马、小矮马、孔雀、龙猫...近20种新奇萌宠亮相,可亲近、抚摸、喂养、骑行,看宠物趣味运动会,全新的萌宠乐园,给你一个二事农场主的别样假期!

青春—没有扮不到

热情的哈喽熊家人嗨翻全场,欢迎你的到来!串烧秀、扣篮秀、水手杂技...精彩节目轮番上演,更有巫巫城堡的万圣节体验让你尖叫不停!凤凰山海港乐园陪你一起HIGH翻整个假期!

咨询热线: 0574-26852685